TANULSAGOS MUNKABALESETEK

Elgurult locsoloauto okozta 6sszenyomasos baleset

A munkavéllalo egy 1,5 m3-es fémtartallyal és hidraulikus szivattytival szerelt locsoléautd
felépitményli tehergépjarmiivel novényzet locsolast folytatott, a munkaltatd telephelyének
kozuttal parhuzamos névénysoranal, a kamionparkolé végében. A munkavallalo elhagyta a
gépjarmiivet, hogy az ahhoz rogzitett tomldvel a keritésen beliil, a kdzhttal parhuzamos kertet
meglocsolja. A locsoldshoz a tehergépkocsi motorjanak jarnia kellett, mivel a raszerelt
hidraulikus szivatty csak igy mikodhetett. A jarml elhagyasakor a munkavallalé azt
elmozdulés, elgurulds ellen nem rogzitette. A jarmii a hosszirdnyu és keresztiranyu lejtést is
figyelembe véve = -1-2°-o0s lejtdn allhatott. Ezen a lejtésen a nem megfelelden rogzitett
tehergépkocsi, a motor és a szivattyu lizemelése miatti razkodastol elindult és elkezdett eldre
gurulni. A tehergépjarmi elgurulasat észlelhette a munkavallalo, aki azt a nyitott bal oldali
ajton behajolva probalta valamilyen mdédon megallitani. Ekozben az eldére guruld locsoléautd
bal ajtaja nekilitkozott az ott parkold jarmiiszerelvény-félpotkocsi bal hatsé sarkanak. A
munkavallald az oldalajté és az utasfiillke kozé szorult, melynek kovetkeztében az élettel
Osszeegyeztethetetlen sériiléseket szenvedett és a helyszinen elhunyt.

A baleset helyszinén a locsoloauto
(Rendorségi fényképfelvétel)

A hat6sdg megallapitasai:

A tehergépjarmii az igazsagiligyi miiszaki mérndk szakértéi vélemény szerint a balesetkor
megfeleld miszaki allapotban volt. A munkafeladat ellatisahoz a munkavallald részérdl
szakképesités nem volt sziikséges. A munkavallaldo B kategorias gépjarmi vezetéi engedéllyel
rendelkezett.



A baleset oklancolata:

- Az lizemeltetési vezetd kiadta a munkavallalonak a feladatot, telephelyen beliili novények
ontozeését.

- A munkavallal6 egy 1,5 m>-es fémtartallyal és hidraulikus szivattytival szerelt locsoldautod
felépitményt tehergépjarmiivet hasznalt.

- A jarmu elhagyéasakor a munkavallal6 azt elmozdulés, elgurulés ellen nem rogzitette.

- A tchergépjarmii elgurulasat észlelte a munkavallalo, annak nyitott bal oldali ajtajan
behajolva probalta azt megallitani.

- Az elére guruld locsoldautdé bal ajtaja nekilitkozott az ott parkold jarmiiszerelvény-
félpotkocsi bal hatso sarkanak.

- A munkavallalo a bal oldalajtoé és az utasfiilke k6zé szorult, amelynek kovetkeztében az
¢lettel Osszeegyeztethetetlen sériiléseket szenvedett.

A hatdsag intézkedései:

A munkaeszkoz szabalytalan hasznalatabdl eredden a tevékenység felfliggesztése.
Hidnyossag megsziintetésére kotelezd hatarozat.

Tanulsag:

Megel6zhetd lett volna a baleset, ha a munkavallalo a jarmi elhagyasakor azt elmozdulas,
elgurulas ellen rogziti.






